

清涼 菩提

綠蒜豆德釋 講人上嚴證 <流宣普法>

時時調整心念

魔心伏降



猜猜我是誰

嘿！朋友，猜猜我是誰？我倆乃真動武林、驚動萬教的慈濟委員與慈誠師兄...

擾亂社會人心即是惡魔

諸位同修：我們日常生活中，面對各種人事，有種種內外的苦惱，不免會感到人生是苦...

慈悲與智慧是調心良藥

過去佛陀曾說：「末世法亂時」。現在社會常見現象，這就是「劫濁之時」...

將慈濟人的人生故事詮釋出來，以達「寓教於樂」的目的。像回頭浪子林信田師兄...

Advertisement for Nanyang Weekly (南洋周刊) featuring a cover image and text about the 'Mother of the Poor' (貧困大眾的母親) issue.

貧困大眾的母親 五月十四日母親節，馬來西亞南洋周刊特別以「貧困大眾的母親」為題...

甘老爹，快樂慈濟人！

他不會開車，不會騎車，可是憑著信心和毅力，他的會員橫跨苗栗五個鄉鎮...

海外 在慈濟的母親節

每年的母親節，心緒總是一陣哀傷。雖然，面對電視、報紙各種文宣媒體，琳瑯滿目層出不窮...

甘綠香

看，指著某些篇報說：「這些阿公都看過了，很好看呀！裡面都是師公的愛心和智慧...

舊金山／陳雪玲

姑人潮洶湧，母親背著四妹，手上抱著三妹，嘴裏不停地叫著我們三個...

有情天地

星期日，隨上人到醫院探望病人。其中有一個住在隔離病房的癌症病人，讓我印象深刻...

瀟灑走一回

我試探的問：「聽說妳已經簽了大體捐贈書？」「她在睡著閃閃著光...

不生氣，說好話 有口吐蓮花 有口吐毒蛇 我最受用的一句話 有口吐蓮花 有口吐毒蛇